

Korrigendum

Die in der Beilage zum Amtsblatt Nr. 9/1994 auf Seite 15 unter den Nummern 2.2, 3.2 und 4.2 angegebenen Gegenwerte in Portugiesischen Escudos (PTE) müssen richtig lauten:

Nummer 2.2 PTE 2 600
Nummer 3.2 PTE 1 040
Nummer 4.2 PTE 1 040

Die Benutzer des Verzeichnisses der Gebühren, Auslagen und Verkaufspreise des EPA werden gebeten, die auf Seite 15 der Beilage genannten Gegenwerte entsprechend zu ändern.

Corrigendum

The amounts of the equivalents in Portuguese Escudos (PTE) shown under numbers 2.2, 3.2 and 4.2 on page 15 of the Supplement to Official Journal No. 9/1994 should read as follows:

Number 2.2 PTE 2 600
Number **3.2** PTE 1 040
Number 4.2 PTE 1 040

Users of the Schedule of fees, costs and prices of the EPO are asked to make the appropriate amendments to the amounts of equivalents shown on page 15 of the Supplement.

Corrigendum

Les contre-valeurs en escudos portugais (PTE) indiquées sous les numéros 2.2, 3.2 et 4.2 à la page 15 du Supplément au Journal officiel n° 9/1994 doivent se lire comme suit:

Numéro 2.2 2 600 PTE
Numéro 3.2 1 040 PTE
Numéro 4.2 1 040 PTE

Les utilisateurs du barème des taxes, frais et tarifs de vente de l'OEB sont invités à modifier en conséquence les montants des contre-valeurs figurant à la page 15 du Supplément.